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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

Ata 5312025

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia22 de dezembro de2025. às l8:30, no

Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão ordinária, a qual foi conduzida pelo

Presidente Luciano Azara Resende cle Alvarenga. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso,

seguida pela leitura rlo versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares. registrou-se a

atrsência clo Vereador Joào E<J,.ttrdti Js1rJ,r1r. tle Faria Freire. Registrou-se aintll a presençí:

ck''s servidores rlesta Casa L-egisla1ir.l..A,ri;r I)airla \riana AIi.arenga. Izaquiel de':\lurr-icilr

Nogueira. Lais Costa Linliarcs, i.rãi, Lueas ,'rLrrtteiro Oliveira. iVíichel Antortio Rodrigi,ics.

Niquelinc Rosário do \ascinrenlo c Régia Vittiria cla Costa. Na sequôncia. o rcprese;rtantc da

Faculdade do Cerrado realizou o uso da tribuna. A Ata da sessão anterior foi lida. sendo

aprovada e assinada pelo PresiCcntc'. St:-uuidanrente. tbram realizadas as seguinles leituras:

Oticio 185;2025, da Prct'eitura l,íunicipal de Carnpo Belo, resposta ao Requcrinrcr,tcr

105,2025, que requer informaci-'cs tictallradas sobre desvio de função e manutençào saiariai

de servidores na área da saúde, de autoria do Vereador Gustavo Heruique Protásio Marlins.

Na sequência, foram colocadas em votação as seguintes Proposi@es: Emenda Aditiva

4612025, de autoria de vários vereadores ao Projeto de Lei 3912025, de autoria do Executivo.

Colocada votação, a Emenda foi aprovada por l4 votos favoráveis. Substitutivo ao Projeto de

Lei 39/2025, que Estima a receita e lixa a despesa do orçamento fiscal do Município de Campo

Belo-MG, para o exercício financeiro de2026, de autoria do Executivo. Colocado em votação,

o Substitutivo foi aprovado, bem como as emendas, por 14 votos favoráveis. Projeto de Lei

9612025 - Dispõe sobre a obngatoriedadc da disponibilizaçâo de interprete da Língua

Brasileira de Sinais - Libras - em eventos realizados no Município de Campo Belo, no âmbito

público e privado, e dá outras providências, de autoria do Vereador Gustavo Henrique Protasio

Martins. Colocado ern discussão o \rereador Nllson Pimenta de Oliveira requereu dispensa

de interstício, pedido aprovado- bem comtr ü projeto, por l3 votos favoráveis, consideraniic-i a

abstenção do Vereador Luciano lzaraResende de Alvarenga. Emenda de Redação 4512025

ao Projeto de Lei 102i2025, de autoria de Viírios Vereadores. Colocada em discussão, o

Vereador Gustavo Henrique Protasio Martins requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado, bem como o projeto, por l3 l'otos favorál'eis considerando a abstenção do Vereador

Luciano Aru* Resende de Alvarenga. Projeto de Lei 102/2025 - Institui o "Dia Municipal

das Aldeias de Vida" no calendário oficial do Município de Campo Belo e dá outras
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providências, de autoria de Vrários Vereadores. Colocado em discussão, a Vereadora

Alessandra Mara Neves pediu dispensa de interstício, pedido aprovado, bem como o projeto,

por 14 votos favoráveis. Logo após, o sr. Valdir, representando o Projeto Aldeias de Vida,

realizou o uso da tribuna, seguido pelo sr. Lucas, representando a Secretaria de Esportes.

Posteriormente, foi colocado em votação o Requerimento 1 1512025 aprovado por 15 votos

favoráveis. considerando a ausência dos vereadores Clesio Reis Silva. Bruna Lorrane Silva

Cardoso. Caroline Saraah Nc-r'es dos Passos. Douglas Davidson Assunção. ir-a sequência.

foram apreciadls rrs Inclic:Çi,:.: lnrhc:rciir -159 Jl-llÍ - Imp!antaçào de uma hase p^lici:! n:r

arenicla prrncilrai Cl b:iir'",-' .-\1i,r ,i;: \lcreês. Ce autoria do Vereedor \\ llsoil Pi:r:e:,ls iic

Oliveir:r: Ind:ca.çãc -1óíl'l/'l: - I:::trl:.-'ão de te!es de proteçãc na quadra rlc ha.i:'i. J:rC:::r

America, de autoria tla \iereadora Alessandra Mara Neves Ferreira: Indicação ,iôi'2025

Instalação de guarita ern foptír de ,inibus lor:alizado na Rua.Iefferson Tagliaferri. fr<irimo ao

n' 1015, no bairro Ja«liru Àurérica. de autoria da Vereadora Alessandra Ivlara Ncves Ferreira;

Indicação 46212025 - Solicita à Cornissão de Trânsito e à Secretaria Municipal de Obras a

implantaçào de mão tlupia de clireção na Rua José Carlos Sih,eira Pereira, no trecho

compreendido enre as Ruas Jose Cambraia de Abreu e Padre Alberto Fuger, de autoria do

Vereador Douglas Davidson Assunção; Indicação 46312025 - Solicita, com urgência, ao

Poder Executivo a reforma do telhado da Unidade de Saúde Básica do bairro São Luís. de

autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Colocadas ern votação, todas as indicações

lidas nesta reunião, bem como na reunião anterior, foram aprovadas por 12 votos favoráveis.

Considerando a ausência dos vereadores Bruna Lorrane Silva Cardoso e Alessandra Mara

Neves. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada com uma oração. Lawou-se a

presente ata que. após lida e aprovada. será assinada pelo Presidente. como determina o §3"

do art. 18 do Regimento lntemo da Municipal de Campo Belo.

Luciano Aza de Alvarenga

Presidente da Câmara de Campo Belo


